

ΖΩΔΙΑ

Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈
 Ο Κριός σήμερα Τρίτη, θα προσπαθήσει να λύσει πολλές προβληματικές καταστάσεις, που μέχρι τώρα τον καταπιέζουν και τον κουράζουν ψυχικά. Ταυτόχρονα έχει πολύ εκνευρισμό για υποθέσεις που είναι σε σασισιότητα. Απόφυγε τις εντάσεις, γιατί θα κάνεις κινήσεις που δε θα είναι καθόλου συμφέρουσες και θα σε φέρουν σε δυσμενή θέση.

Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉
 Ο Ταύρος σήμερα Τρίτη, θα έχει μία μέρα γεμάτη καύραση και άγχος, γιατί οι υποχρεώσεις θα είναι πολλές. Πρέπει να δεις διάφορες καταστάσεις με ψυχραιμία, για να μπορέσεις να ανταπεξέλθεις στα προβλήματα. Θα μπεις σε σκέψεις για την επίλυση πολλών θεμάτων που σε προβληματίζουν εδώ και πολύ καιρό.

Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊
 Ο Δίδυμος σήμερα Τρίτη, επιβάλλεται να δείξει υπομονή και επιμονή. Λόγω της ευχάριστης διάθεσης που θα έχεις όμως, δε θα δυσκολευτείς καθόλου να τις εφαρμόσεις. Κινήσου με αργά και σταθερά βήματα και το καλό θα σου χτυπήσει πολύ γρήγορα την πόρτα.

Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋
 Ο Καρκίνος σήμερα δεν πρέπει να σταματήσει τις προσπάθειές του και μην κάνει πίσω σε τίποτε δυσάρεστο παρουσιαστεί στη ζωή του. Βάλε τις ιδέες σου σε εφαρμογή και προχώρησε με προγραμματισμό και μεγάλη μεθοδικότητα, χωρίς να επηρεαστείς από άποτε και κανένα. Το εύστοχο μυαλό σου είναι ικανό να προωθήσει τα σχέδιά σου και να σου ανοίξει ενδιαφέροντες δρόμους, τόσο στη δουλειά όσο και στην ερωτική σου ζωή.

Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌
 Ο Λέων σήμερα μπορεί να ασχοληθεί αποτελεσματικά με ζητήματα που θέλουν ξεκαθάρισμα. Μη φοβηθείς να τα φέρεις στην επιφάνεια και λύσε τα μία και καλή. Φίλοι θα σε συμβουλευθούν και θα τονώσουν το θηκό και την αυτοπεποίθησή σου. Μία άσχημη είδηση σε περιμένει από άτομο του οικογενειακού σου περιβάλλοντος.

Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍
 Ο Παρθένος σήμερα θα έχει πολύ ενέργεια για να διεκπεραιώσει πάρα πολλά θέματα που τον απασχολούσαν και τον προβληματίζουν μέχρι τώρα. Θα καταφέρει να περάσει τις απόψεις σου σε πολλά άτομα. Θα προκύψουν βέβαια κάποια απρόοπτα σε συζητήσεις και σε καινούργια θέματα που θέλεις να υλοποιήσεις, αλλά μην ανησυχείς, γιατί θα είναι πρόσκαιρα.

Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎
 Ο Ζυγός σήμερα θα έχει μία ευνοϊκή μέρα για τα επαγγελματικά και τα οικονομικά του. Θα δημιουργηθούν οι κατάλληλες συνθήκες που θα σου επιτρέψουν να εξελιχθείς και να αναπτυχθείς. Η βελτίωση της επικοινωνίας σου με τα άτομα του επαγγελματικού σου περιβάλλοντος, θα ευνοήσει το κλείσιμο νέων συμφωνιών, που θα αποφέρουν σύντομα καρπούς.

Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏
 Ο Σκορπιός σήμερα πρέπει να διαφυλάξει τα δικαιώματά του και να κάνει σωστό χειρισμό, για να μπορέσει να φέρει κάποιες προβληματικές καταστάσεις προς όφελός του. Πολύ καλοί φίλοι βρίσκονται κοντά σου και θα σε υποστηρίξουν ψυχολογικά. Καλό είναι να δείξεις απόλυτη ψυχραιμία σε οποιοδήποτε πρόβλημα, γιατί μόνο έτσι θα μπορέσεις να βρεις την λύση του.

Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐
 Ο Τοξότης σήμερα θα περάσει μία καλή ημέρα για περισυλλογή, σκέψη και πνευματική ανανέωση. Έτσι θα μπορέσεις να καταστρώσεις τα σχέδια σου πιο ψύχραιμα και να βρεις τους σωστότερους τρόπους για να τα προωθήσεις. Μπορεί να σου παρουσιαστεί μια ευκαιρία να αναμειχθείς ενεργά σε κάποιου είδους κοινωνική υπηρεσία, που θα γνωρίσεις άτομα που θα σε βοηθήσουν μελλοντικά.

Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑
 Ο Αιγόκερως σήμερα θα αισθανθεί μια ιδιαίτερη ευαισθησία και μια διάχυτη μελαγχολία. Νιώθεις έντονη την ανάγκη για μοναξιά κι απομόνωση. Ίσως να νιώθεις ενστικτωδώς την επιθυμία να οχυρωθείς από τα προβλήματά σου και τα συναισθήματα των άλλων. Απόφυγε την υπερβολική ευαισθησία και ανοχή σε σχέση με τις ανάγκες ή τα λάθη των άλλων, γιατί δε θα μπορέσεις να πάρεις τις σωστές αποφάσεις.

Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒
 Ο Υδροχόος σήμερα θα έρθει αντιμέτωπος με κάποια μικρά εμπόδια που θα τον εκνευρίσουν και θα τον θέσουν εκτός «προγράμματος». Δεν αξίζει όμως να αναστατώνεσαι, αφού το τοπίο πρόκειται να ξεκαθαρίσει πολύ γρήγορα για εσένα. Η ανάγκη σου για ανανέωση θα είναι έντονη και θα κάνεις κάποιες κινήσεις για να το πετύχεις.

Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓
 Ο Ιχθύς σήμερα πρέπει να αφιερώσει περισσότερο χρόνο και προσπάθεια στα επερχόμενα σχέδιά του. Οφείλεις να κάνεις μερικές κάποιες αλλαγές και να εξετάσεις την κάθε σου κίνηση, ώστε να βαδίσεις με μεγαλύτερη σιγουριά προς την υλοποίηση των στόχων σου. Μίλησε με τους δικούς σου για όλα όσα απασχολούν το μυαλό σου και θα πάρεις την κατάλληλη βοήθεια.

ΔΟΧΕΙΟ ΥΓΡΩΝ	ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΙ ΕΤΣΙ ΤΑ ΑΥΓΑ (ξ.λ.)	ΣΕ ΟΡΚΟΥΣ ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ	ΔΗΜΟΦΙΛΗΣ... ΠΑΝΘΗΡΑΣ	ΜΕ ΟΥΡΑ... ΤΟ ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΟ	ΜΑΝΤΡΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΖΩΔΙΑ
ΕΙΔΟΣ ΝΙΠΤΗΡΑ	ΑΝΙΑ, ΠΛΗΞΗ	ΛΕΓΟΤΑΝ Ο ΤΡΑΓΟΥΔΕΤΗΣ ΤΖΑΚΣΟΝ	ΑΡΧΟΝΤΙΑ ΒΑΠΤΙΣΤΗΚΕ	ΓΑΛΛΙΚΗ... ΑΝΑΤΟΛΗ	ΚΑΡΦΩΝΕΙ ΧΩΡΙΣ... ΣΦΥΡΙ
...ΓΚΙΤΡΙ: ΘΕΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ			ΧΩΡΙΣ ΠΛΗΡΩΜΗ (επίρρ.)	ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΟ	
ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΕΡΙΞΕΙ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΡΙ			ΑΝΤΟΧΗΣ... Ο ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ		
				ΒΙΒΛΙΚΟ ΧΩΡΙΟ	
				ΚΑΝΟ ΚΑΤΙ ΚΟΜΜΑΤΙΑ	
ΑΓΕΝΗΣ... ΝΟΤΑ	ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΤΙΚΟ Η ΡΟΜΠΟΛΑ				ΟΝΕ ΧΩΡΙΣ... ΕΘΝΗ
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ (ξ.λ.)	ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗΣ				ΜΥΘΙΚΗ ΤΕΡΑΤΟΜΟΡΦΗ ΓΥΝΑΙΚΑ
			ΜΕΓΑΛΟ ΣΕ ΠΟΣΟΤΗΤΑ		
			ΜΕ ΣΦΥΡΙ ΤΗ ΧΤΥΠΑΜΕ		ΕΠΙΣΗΜΗ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ
ΑΠΑΛΗ ΑΠΟΧΡΩΣΗ (ξ.λ.)	ΚΑΤΑΚΙΤΡΙΝΗ Η... ΩΡΙΜΗ				
ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΩ ΜΕ ΛΟΓΙΑ ΚΑΠΟΙΟΝ	ΑΚΡΑΙΑ ΣΤΟ... ΓΙΟΤ				
				...ΠΑΡΝΕΣ: ΚΑΖΙΝΟ ΣΤΗΝ ΠΑΡΝΗΘΑ	
				...ΜΑΣΚΕ: ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ	
...ΠΑΝΤΣΑ: Ο ΥΠΗΡΕΤΗΣ ΤΟΥ ΔΟΝ ΚΙΧΟΤΗ			ΟΧΙ ΟΛΟΚΛΗΡΑ		
			Η ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΒΟΡΕΙΟ ΠΟΛΟ		
	ΣΥΜΦΩΝΟ ΠΟΥ... ΦΟΡΙΕΤΑΙ				ΕΝΔΟΚΡΙΝΗΣ Ο ΘΥΡΕΟΕΙΔΗΣ
	Η ΠΑΙΔΙΚΗ... ΜΕ ΚΟΥΝΙΕΣ				
				ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΣΤΟ... ΧΑΟΣ	
				Η ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΗ ΠΑΛΙΑ ΗΘΟΠΟΙΟΣ	
	...Α... ΑΠΟ ΔΥΟ... ΓΙΝΕΤΑΙ	ΚΛΩΝΑΡΙ ΔΕΝΤΡΟΥ			
		Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΠΑΣΑΣ ΤΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ			
			ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΣ ΟΡΟΣ		
			ΠΑΛΙΟΣ ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ		
	ΠΛΗΣΙΑΙΩ				
	ΓΑΛΛΟΣ ΘΕΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ				
	ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ				



	7		4	3	5
9	6			1	2
		1	6	8	4
1			2	7	
3	8	9	5	2	4
	6	4			3
	2	5	9	1	
7	8			9	6
4	3	5		8	

ΛΥΣΕΙΣ

Η	Σ	Η	Ρ	Η	Ι				
Σ	Α	Ν	Ι	Κ	Α	Ρ			
Υ	Ν	Ω	Μ	Ι	Σ				
Ν	Ε	Ρ	Τ	Ε	Τ				
Ι	Δ	Α	Κ						
Ο	Α	Ρ	Α	Χ					
Κ	Α	Ρ	Α	Κ					
Α	Ζ	Ι	Μ	Ο	Σ	Τ	Ν	Α	Σ
Ν	Ο	Μ	Ω	Ρ	Ο	Τ	Η	Ρ	Α
Α	Ν	Α	Ν	Π	Λ	Μ	Α	Υ	Π
Υ	Λ	Ο	Π	Ο	Υ	Π	Μ	Α	Τ
Η	Ο	Ι	Σ	Α	Ρ	Κ	Ε	Ρ	Ε
Ν	Ι	Α	Ν	Ι	Δ	Ι	Ε	Τ	Σ
Α	Π	Α	Μ	Α	Ζ	Α	Σ	Ζ	Σ
Τ	Ε	Σ	Ο	Ν	Α	Μ	Ο	Α	Υ
Σ	Ψ	Ρ	Μ	Π	Μ				